







CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVESE

Table with columns: VALOAREA, Cursa, Ofertă, Preciă facit. Includes sub-sections for CUPOANE and DEVESE.

SALLE DE L'ATHENEE

Dimanche le 4 (23) Fevrier 1877

CONCERT

donné par M-elle MARIE ASSAN avec le concours de Mrs L. Wiest, Lubicz et Dimitresco PROGRAMME: I. PARTIE 1. Trio (1-er partie) Mrs Lubicz, Wiest et Dimitresco...

SALA CIRCULUI

Mercuri, 19 Ianuarie 1877

BALU MASCATU

Musica Militară a Regimentului I-iu sub conducerea Maestrului de Capela d-nul SCHOLTISCH și plăcuta bandă de lăutari, a d-lui Niță Colțatu vor executa, alternativamente, cele mai noi ariet de Dans, Naționale și de Salon.

ALMANAH MUSICAL

de TEODOR T. BURADA pe 1877 (anul al III-lea), cuprinzând mai multe figuri de diferite instrumente de muzică aflate în us la poporul român...

LEMNE DE FOC O GOUVERNANTA

LEMNE DE FOC: calitate cea mai bună numai tufan și fag tăiat și adus la domiciliu cu 75 FR. STENJENUL la magazi de lemne a lui Lessel, lângă gara Tergoviște...

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOSIEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BULEVARD CASA GRECANU

!! CATRE COMITENTII NOSTRI !! IN BUCURESCI SI DIN DISTRICTE

Spre a evita spesele cele mari de transport a mărfii noastre, inapoiindu-o în străinătate, și în urma comăndilor făcute de comitenți, carii au sosit acum, ne-am hotărât a mai lăsa filiala noastră în acest oraș încă pentru un scurt timp.

Table listing various goods and prices: Batiste a 1/2 duzină, Rufe de Dame, Rufe pentru Cavaleri, Diverse, etc.

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST FONDATA IN ANUL 1822. Aducem la cunoștința onor. public, că societatea asigură...

SOCIETATEA FILANTROPICA pentru Ajutorul elevilor pauperi de ambe-sexe din SCOLELE PRIMARE PUBLICE SERATA MUSICALA se va da la 22 Ianuarie 1877. Un bilet pentru o familie pene la 4 persoane 5 lei noi...

MERSUL TRENURILOR CĂILOR FERATE IN ROMANIA. Table with columns: Bucuresci-Bărbosii-Roman-Suceva, Viena-Lemberg-Ițcani-Suceva, Veregi-Botoșani, etc.